

# anexă

## **Baze tripolare verticale de tip închis (BTV) – extras din SP.512.DE ediția 3 Anexa 02. “Fișe tehnice”**

# Baze tripolare verticale de tip închis (BTV)

## Anexa 02. Fișe tehnice

| FIȘA TEHNICĂ A OFERTEI<br>Технические характеристики заказа<br>Características técnicas de la oferta                                                            |                                                      |                                                 |                                               |
|-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|------------------------------------------------------|-------------------------------------------------|-----------------------------------------------|
| <b>Producător</b><br>Производитель<br>Fabricante                                                                                                                |                                                      |                                                 |                                               |
| - <b>Centrul de Producere/Adresa:</b><br>Центр производства/Адрес:<br>Dirección del centro de producción:                                                       |                                                      |                                                 |                                               |
| - <b>Referința articolului:</b><br>Ссылка изделия:<br>Referencia del material:                                                                                  |                                                      |                                                 |                                               |
| <b>Articolul</b><br>Материал<br>Material                                                                                                                        |                                                      |                                                 |                                               |
| - <b>Denumirea:</b><br>Наименование:<br>Denominacion:                                                                                                           | <b>BAZA TRIPOLARA VERTICALA MAN.1P<br/>NH00/160A</b> |                                                 |                                               |
| - <b>Codul:</b><br>Код:<br>Código:                                                                                                                              | 773285                                               |                                                 |                                               |
| - <b>Standard</b><br>Стандарт<br>Estándare                                                                                                                      | EN 60947-3                                           |                                                 |                                               |
| <b>Caracteristici electrice</b><br>Электрические характеристики<br>Características eléctricas                                                                   | <b>u.m.</b><br>и. е.<br>u.m.                         | <b>Solicitare</b><br>Заказанные<br>Especificado | <b>Ofertate</b><br>Представленные<br>Ofertado |
| - <b>Tensiunea nominală</b><br>Номинальное напряжение<br>La tensión nominal                                                                                     | V<br>В<br>V                                          | 500                                             |                                               |
| - <b>Curentul nominal</b><br>Номинальный ток<br>Corriente nominal                                                                                               | A<br>А<br>A                                          | 160                                             |                                               |
| - <b>Frecvența</b><br>Частота<br>Frecuencia                                                                                                                     | Hz<br>Гц<br>Hz                                       | 50                                              |                                               |
| - <b>Tensiunea de izolație nominală</b><br>Номинальное напряжение изоляций<br>Tensión nominal de aislamiento                                                    | V<br>В<br>V                                          | ≥ 800                                           |                                               |
| - <b>Curentul nominal de scurtcircuit condițional</b><br>Номинальный ток условного короткого замыкания<br>Corriente de cortocircuito nominal condicional        | kA<br>kA<br>kA                                       | 80                                              |                                               |
| - <b>Categoria de utilizare</b><br>Категория использования<br>Categoria de empleo                                                                               | -                                                    | AC-22 B                                         |                                               |
| - <b>Curentul nominal de întrerupere</b><br>Назначенный ток прерывания<br>La corriente de cierre marcado                                                        | A<br>А<br>A                                          | 480                                             |                                               |
| - <b>Curentul nominal de deconectare</b><br>Назначенный ток отключения<br>La corriente de corte marcado                                                         | A<br>А<br>A                                          | 480                                             |                                               |
| - <b>Rezistența la tensiune de impuls nominală</b><br>Сопротивление при импульсной номинальной напряжений<br>La resistencia a la tensión nominal de impulsos    | kV<br>кВ<br>kV                                       | 8                                               |                                               |
| - <b>Manevre cu curent</b><br>Манёвры с током<br>Manobras con corriente                                                                                         | -                                                    | 200                                             |                                               |
| - <b>Putere disipată max. a cartușului fuzibil</b><br>Максимальная мощность, выделяемая патронном предохранителя<br>Potencia disipada max. del cartucho fusible | W<br>Вт<br>W                                         | 12                                              |                                               |
| - <b>Distanța de montare a barelor</b><br>Расстояние монтажа шин<br>Distancia embarrado                                                                         | mm<br>мм<br>mm                                       | 185                                             |                                               |
| - <b>Rezistența mecanică</b><br>Механическая выносливость<br>Endurancia mecánica                                                                                | -                                                    | 1400                                            |                                               |

|                                   |                         |
|-----------------------------------|-------------------------|
| <b>Extras din SP.513.DE-AX.02</b> | <b>Data: 08/09/20</b>   |
| <b>Ediția: 3</b>                  | <b>Pagina: 2 din 14</b> |

Evaluati necesitatea tipării acestui document; după tipărire, va fi considerat exemplar necontrolat. Să protejăm mediul ambiant.

Proprietatea Premier Energy Distribution. Reproducerea este interzisă.

# Baze tripolare verticale de tip închis (BTV)

## Anexa 02. Fișe tehnice

|                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  |                              |                                                 |                                               |
|------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|------------------------------|-------------------------------------------------|-----------------------------------------------|
| - Mărimea cartușului fuzibil conform CEI/EN 60269<br>Размер патрона предохранителя в соответствии с CEI/EN 60269<br>Tamaño del cartucho fusible según CEI/EN 60269                                                                                                                                                                                               | -                            | 00                                              |                                               |
| - Echipată cu siguranțe fuzibile<br>Оснащена предохранителями<br>Equipado con fusibles                                                                                                                                                                                                                                                                           | -                            | Nu<br>Нет<br>No                                 |                                               |
| - Grad de protecție frontală<br>Фронтальная степень защиты<br>Grado de protección frontal                                                                                                                                                                                                                                                                        | -                            | IP20                                            |                                               |
| - Operare poli<br>Управление полюсов<br>Operación con polos                                                                                                                                                                                                                                                                                                      |                              | Monopolară<br>Однополюсная<br>Unipolar          |                                               |
| <b>Certificări</b><br>Сертификаты<br>Certificaciones                                                                                                                                                                                                                                                                                                             | <b>u.m.</b><br>и. е.<br>u.m. | <b>Solicitate</b><br>Заказанные<br>Especificado | <b>Ofertate</b><br>Представленные<br>Ofertado |
| - A sistemului de calitate<br>Система качества<br>Sistema de calidad                                                                                                                                                                                                                                                                                             | -                            | ISO 9001                                        |                                               |
| - A producătorului<br>Производителя<br>Fabricante                                                                                                                                                                                                                                                                                                                | -                            |                                                 |                                               |
| - A produsului<br>Изделия<br>Del artículo                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        | -                            |                                                 |                                               |
| - Medio-ambientale<br>Окружающая среда<br>Medioambientales                                                                                                                                                                                                                                                                                                       | -                            | ISO 14001                                       |                                               |
| - Altele<br>Другие<br>Otras                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      | -                            |                                                 |                                               |
| <b>Timp de răspuns</b><br>Время ответа<br>Tiempo de respuesta                                                                                                                                                                                                                                                                                                    | <b>u.m.</b><br>и. е.<br>u.m. | <b>Solicitate</b><br>Заказанные<br>Especificado | <b>Ofertate</b><br>Представленные<br>Ofertado |
| - Asistență tehnică în termen de<br>Технического содействия в течение<br>Asistencia técnica en un plazo                                                                                                                                                                                                                                                          | Ore<br>Часы<br>Horas         | < 48                                            |                                               |
| - Furnizare de urgență în termen de<br>Срочная поставка в течение<br>Suministro de emergencia en un plazo                                                                                                                                                                                                                                                        | -                            |                                                 |                                               |
| <b>Garanție</b><br>Гарантия<br>Garantía                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          | <b>u.m.</b><br>и. е.<br>u.m. | <b>Solicitate</b><br>Заказанные<br>Especificado | <b>Ofertate</b><br>Представленные<br>Ofertado |
| - Furnizorul va da garanție la toate materialele și echipamentele privind lacunele proiectului și materialului pentru o perioadă de<br>Поставщик даст гарантий на все материалы и оборудование на недостатки проекта и материала на период<br>El suministrador garantizará todos los materiales y equipos contra defectos del proyecto y material por un periodo | Luni<br>Месяцы<br>Mess       | ≥ 24                                            |                                               |
| <b>Excepții / Observații referitor la specificație</b><br>Исключения / Примечания относительно спецификации<br>Excepciones / comentarios sobre la especificación                                                                                                                                                                                                 | -                            |                                                 |                                               |
|                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  |                              |                                                 |                                               |
|                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  |                              |                                                 |                                               |

|                            |                  |
|----------------------------|------------------|
| Extras din SP.513.DE-AX.02 | Data: 08/09/20   |
| Ediția: 3                  | Pagina: 3 din 14 |

# Baze tripolare verticale de tip închis (BTV)

## Anexa 02. Fișe tehnice

| FIȘA TEHNICĂ A OFERTEI                                                                                                                                          |                              |                                                     |                                               |
|-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|------------------------------|-----------------------------------------------------|-----------------------------------------------|
| Технические характеристики заказа<br>Características técnicas de la oferta                                                                                      |                              |                                                     |                                               |
| <b>Producător</b><br>Производитель<br>Fabricante                                                                                                                |                              |                                                     |                                               |
| <b>- Centrul de Producere/Adresa:</b><br>Центр производства/Адрес:<br>Dirección del centro de producción:                                                       |                              |                                                     |                                               |
| <b>- Referința articolului:</b><br>Ссылка изделия:<br>Referencia del material:                                                                                  |                              |                                                     |                                               |
| <b>Articolul</b><br>Материал<br>Material                                                                                                                        |                              |                                                     |                                               |
| <b>- Denumirea:</b><br>Наименование:<br>Denominación:                                                                                                           |                              | <b>BAZA TRIPOLARA VERTICALA MAN.3P<br/>NH2/400A</b> |                                               |
| <b>- Codul:</b><br>Код:<br>Código:                                                                                                                              |                              | 773286                                              |                                               |
| <b>- Standard</b><br>Стандарт<br>Estándare                                                                                                                      |                              | EN 60947-3                                          |                                               |
| <b>Caracteristici electrice</b><br>Электрические характеристики<br>Características eléctricas                                                                   | <b>u.m.</b><br>и. е.<br>u.m. | <b>Solicitate</b><br>Заказанные<br>Especificado     | <b>Ofertate</b><br>Представленные<br>Ofertado |
| <b>- Tensiunea nominală</b><br>Номинальное напряжение<br>La tensión nominal                                                                                     | V<br>В<br>V                  | 500                                                 |                                               |
| <b>- Curentul nominal</b><br>Номинальный ток<br>Corriente nominal                                                                                               | A<br>А<br>A                  | 400                                                 |                                               |
| <b>- Frecvența</b><br>Частота<br>Frecuencia                                                                                                                     | Hz<br>Гц<br>Hz               | 50                                                  |                                               |
| <b>- Tensiunea de izolație nominală</b><br>Номинальное напряжение изоляций<br>Tensión nominal de aislamiento                                                    | V<br>В<br>V                  | ≥ 800                                               |                                               |
| <b>- Curentul nominal de scurtcircuit condițional</b><br>Номинальный ток условного короткого замыкания<br>Corriente de cortocircuito nominal condicional        | kA<br>kA<br>kA               | 80                                                  |                                               |
| <b>- Categoria de utilizare</b><br>Категория использования<br>Categoría de empleo                                                                               | -                            | *AC-20B                                             |                                               |
| <b>- Curentul nominal de întrerupere</b><br>Назначенный ток прерывания<br>La corriente de cierre marcado                                                        | A<br>А<br>A                  | 1200                                                |                                               |
| <b>- Curentul nominal de deconectare</b><br>Назначенный ток отключения<br>La corriente de corte marcado                                                         | A<br>А<br>A                  | 1200                                                |                                               |
| <b>- Rezistența la tensiune de impuls nominală</b><br>Сопротивление при импульсной номинальной напряжений<br>La resistencia a la tensión nominal de impulsos    | kV<br>kV<br>kV               | 20                                                  |                                               |
| <b>- Manevre cu curent</b><br>Манёвры с током<br>Manobras con corriente                                                                                         | -                            | 200                                                 |                                               |
| <b>- Putere disipată max. a cartușului fuzibil</b><br>Максимальная мощность, выделяемая патронном предохранителя<br>Potencia disipada max. del cartucho fusible | W<br>Вт<br>W                 | 34                                                  |                                               |
| <b>*In cazul unei alte clase de utilizare, se va indica clasa corespunzătoare.</b>                                                                              |                              |                                                     |                                               |
| <b>* В случае другого класса использования укажите соответствующий класс.</b>                                                                                   |                              |                                                     |                                               |
| <b>* En el caso de otra clase de uso, especifique la clase apropiada.</b>                                                                                       |                              |                                                     |                                               |
| <b>- Distanța de montare a barelor</b><br>Расстояние монтажа шин<br>Distancia embarrado                                                                         | mm<br>мм<br>mm               | 185                                                 |                                               |

|                            |                  |
|----------------------------|------------------|
| Extras din SP.513.DE-AX.02 | Data: 08/09/20   |
| Ediția: 3                  | Pagina: 4 din 14 |

Evaluati necesitatea tipării acestui document; după tipărire, va fi considerat exemplar necontrolat. Să protejăm mediul ambiant.

Proprietatea Premier Energy Distribution. Reproducerea este interzisă.

# Baze tripolare verticale de tip închis (BTV)

## Anexa 02. Fișe tehnice

|                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  |                              |                                                 |                                               |
|------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|------------------------------|-------------------------------------------------|-----------------------------------------------|
| - Rezistența mecanică<br>Механическая выносливость<br>Endurancia mecánica                                                                                                                                                                                                                                                                                        | -                            | 800                                             |                                               |
| - Mărimea cartușului fuzibil conform CEI/EN 60269<br>Размер патрона предохранителя в соответствии с CEI/EN 60269<br>Tamaño del cartucho fusible según CEI/EN 60269                                                                                                                                                                                               | -                            | 2                                               |                                               |
| - Echipată cu cuțite<br>Оснащена нажами<br>Equipado con cuchillos                                                                                                                                                                                                                                                                                                | -                            | Da<br>Да<br>Si                                  |                                               |
| - Grad de protecție frontală<br>Фронтальная степень защиты<br>Grado de protección frontal                                                                                                                                                                                                                                                                        | -                            | IP20                                            |                                               |
| - Operare poli<br>Управление полюсов<br>Operación con polos                                                                                                                                                                                                                                                                                                      |                              | Tripolară<br>Трёхполюсная<br>Tripolar           |                                               |
| <b>Certificări</b><br>Сертификаты<br>Certificaciones                                                                                                                                                                                                                                                                                                             | <b>u.m.</b><br>и. е.<br>u.m. | <b>Solicitate</b><br>Заказанные<br>Especificado | <b>Ofertate</b><br>Представленные<br>Ofertado |
| - A sistemului de calitate<br>Система качества<br>Sistema de calidad                                                                                                                                                                                                                                                                                             | -                            | ISO 9001                                        |                                               |
| - A producătorului<br>Производителя<br>Fabricante                                                                                                                                                                                                                                                                                                                | -                            |                                                 |                                               |
| - A produsului<br>Изделия<br>Del artículo                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        | -                            |                                                 |                                               |
| - Medio-ambientale<br>Окружающая среда<br>Medioambientales                                                                                                                                                                                                                                                                                                       | -                            | ISO 14001                                       |                                               |
| - Altele<br>Другие<br>Otras                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      | -                            |                                                 |                                               |
| <b>Timp de răspuns</b><br>Время ответа<br>Tiempo de respuesta                                                                                                                                                                                                                                                                                                    | <b>u.m.</b><br>и. е.<br>u.m. | <b>Solicitate</b><br>Заказанные<br>Especificado | <b>Ofertate</b><br>Представленные<br>Ofertado |
| - Asistență tehnică în termen de<br>Технического содействия в течение<br>Asistencia técnica en un plazo                                                                                                                                                                                                                                                          | Ore<br>Часы<br>Horas         | < 48                                            |                                               |
| - Furnizare de urgență în termen de<br>Срочная поставка в течение<br>Suministro de emergencia en un plazo                                                                                                                                                                                                                                                        | -                            |                                                 |                                               |
| <b>Garanție</b><br>Гарантия<br>Garantía                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          | <b>u.m.</b><br>и. е.<br>u.m. | <b>Solicitate</b><br>Заказанные<br>Especificado | <b>Ofertate</b><br>Представленные<br>Ofertado |
| - Furnizorul va da garanție la toate materialele și echipamentele privind lacunele proiectului și materialului pentru o perioadă de<br>Поставщик даст гарантий на все материалы и оборудование на недостатки проекта и материала на период<br>El suministrador garantizará todos los materiales y equipos contra defectos del proyecto y material por un periodo | Luni<br>Месяцы<br>Mess       | ≥ 24                                            |                                               |
| <b>Excepții / Observații referitor la specificație</b><br>Исключения / Примечания относительно спецификации<br>Excepciones / comentarios sobre la especificación                                                                                                                                                                                                 | -                            |                                                 |                                               |
|                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  |                              |                                                 |                                               |
|                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  |                              |                                                 |                                               |

|                                   |                         |
|-----------------------------------|-------------------------|
| <b>Extras din SP.513.DE-AX.02</b> | <b>Data: 08/09/20</b>   |
| <b>Ediția: 3</b>                  | <b>Pagina: 5 din 14</b> |

# Baze tripolare verticale de tip închis (BTV)

## Anexa 02. Fișe tehnice

| FIȘA TEHNICĂ A OFERTEI<br>Технические характеристики заказа<br>Características técnicas de la oferta                                                            |                                                     |                                                 |                                               |
|-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|-----------------------------------------------------|-------------------------------------------------|-----------------------------------------------|
| <b>Producător</b><br>Производитель<br>Fabricante                                                                                                                |                                                     |                                                 |                                               |
| - <b>Centrul de Producere/Adresa:</b><br>Центр производства/Адрес:<br>Dirección del centro de producción:                                                       |                                                     |                                                 |                                               |
| - <b>Referința articolului:</b><br>Ссылка изделия:<br>Referencia del material:                                                                                  |                                                     |                                                 |                                               |
| <b>Articolul</b><br>Материал<br>Material                                                                                                                        |                                                     |                                                 |                                               |
| - <b>Denumirea:</b><br>Наименование:<br>Denominacion:                                                                                                           | <b>BAZA TRIPOLARA VERTICALA MAN.1P<br/>NH2/400A</b> |                                                 |                                               |
| - <b>Codul:</b><br>Код:<br>Código:                                                                                                                              | 773704                                              |                                                 |                                               |
| - <b>Standard</b><br>Стандарт<br>Estándare                                                                                                                      | EN 60947-3                                          |                                                 |                                               |
| <b>Caracteristici electrice</b><br>Электрические характеристики<br>Características eléctricas                                                                   | <b>u.m.</b><br>и. е.<br>u.m.                        | <b>Solicitate</b><br>Заказанные<br>Especificado | <b>Ofertate</b><br>Представленные<br>Ofertado |
| - <b>Tensiunea nominală</b><br>Номинальное напряжение<br>La tensión nominal                                                                                     | V<br>В<br>V                                         | 500                                             |                                               |
| - <b>Curentul nominal</b><br>Номинальный ток<br>Corriente nominal                                                                                               | A<br>А<br>A                                         | 400                                             |                                               |
| - <b>Frecvența</b><br>Частота<br>Frecuencia                                                                                                                     | Hz<br>Гц<br>Hz                                      | 50                                              |                                               |
| - <b>Tensiunea de izolație nominală</b><br>Номинальное напряжение изоляций<br>Tensión nominal de aislamiento                                                    | V<br>В<br>V                                         | ≥ 800                                           |                                               |
| - <b>Curentul nominal de scurtcircuit condițional</b><br>Номинальный ток условного короткого замыкания<br>Corriente de cortocircuito nominal condicional        | kA<br>кА<br>kA                                      | 80                                              |                                               |
| - <b>Categoria de utilizare</b><br>Категория использования<br>Categoría de empleo                                                                               | -                                                   | AC-22 B                                         |                                               |
| - <b>Curentul nominal de întrerupere</b><br>Назначенный ток прерывания<br>La corriente de cierre marcado                                                        | A<br>А<br>A                                         | 1200                                            |                                               |
| - <b>Curentul nominal de deconectare</b><br>Назначенный ток отключения<br>La corriente de corte marcado                                                         | A<br>А<br>A                                         | 1200                                            |                                               |
| - <b>Rezistența la tensiune de impuls nominală</b><br>Сопротивление при импульсной номинальной напряжений<br>La resistencia a la tensión nominal de impulsos    | kV<br>кВ<br>kV                                      | 20                                              |                                               |
| - <b>Manevre cu curent</b><br>Манёвры с током<br>Manobras con corriente                                                                                         | -                                                   | 200                                             |                                               |
| - <b>Putere disipată max. a cartușului fuzibil</b><br>Максимальная мощность, выделяемая патронном предохранителя<br>Potencia disipada max. del cartucho fusible | W<br>Вт<br>W                                        | 34                                              |                                               |
| - <b>Distanța de montare a barelor</b><br>Расстояние монтажа шин<br>Distancia embarrado                                                                         | mm<br>мм<br>mm                                      | 185                                             |                                               |
| - <b>Rezistența mecanică</b><br>Механическая выносливость<br>Endurancia mecánica                                                                                | -                                                   | 800                                             |                                               |

|                                   |                         |
|-----------------------------------|-------------------------|
| <b>Extras din SP.513.DE-AX.02</b> | <b>Data: 08/09/20</b>   |
| <b>Ediția: 3</b>                  | <b>Pagina: 6 din 14</b> |

Evaluati necesitatea tipării acestui document; după tipărire, va fi considerat exemplar necontrolat. Să protejăm mediul ambiant.

Proprietatea Premier Energy Distribution. Reproducerea este interzisă.

# Baze tripolare verticale de tip închis (BTV)

## Anexa 02. Fișe tehnice

|                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  |                              |                                                 |                                               |
|------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|------------------------------|-------------------------------------------------|-----------------------------------------------|
| - Mărimea cartușului fuzibil conform CEI/EN 60269<br>Размер патрона предохранителя в соответствии с CEI/EN 60269<br>Tamaño del cartucho fusible según CEI/EN 60269                                                                                                                                                                                               | -                            | 2                                               |                                               |
| - Echipată cu siguranțe fuzibile<br>Оснащена предохранителями<br>Equipado con fusibles                                                                                                                                                                                                                                                                           | -                            | Nu<br>Нет<br>No                                 |                                               |
| - Grad de protecție frontală<br>Фронтальная степень защиты<br>Grado de protección frontal                                                                                                                                                                                                                                                                        | -                            | IP20                                            |                                               |
| - Operare poli<br>Управление полюсов<br>Operación con polos                                                                                                                                                                                                                                                                                                      |                              | Monopolară<br>Однополюсная<br>Unipolar          |                                               |
| <b>Certificări</b><br>Сертификаты<br>Certificaciones                                                                                                                                                                                                                                                                                                             | <b>u.m.</b><br>и. е.<br>u.m. | <b>Solicitate</b><br>Заказанные<br>Especificado | <b>Ofertate</b><br>Представленные<br>Ofertado |
| - A sistemului de calitate<br>Система качества<br>Sistema de calidad                                                                                                                                                                                                                                                                                             | -                            | ISO 9001                                        |                                               |
| - A producătorului<br>Производителя<br>Fabricante                                                                                                                                                                                                                                                                                                                | -                            |                                                 |                                               |
| - A produsului<br>Изделия<br>Del artículo                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        | -                            |                                                 |                                               |
| - Medio-ambientale<br>Окружающая среда<br>Medioambientales                                                                                                                                                                                                                                                                                                       | -                            | ISO 14001                                       |                                               |
| - Altele<br>Другие<br>Otras                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      | -                            |                                                 |                                               |
| <b>Timp de răspuns</b><br>Время ответа<br>Tiempo de respuesta                                                                                                                                                                                                                                                                                                    | <b>u.m.</b><br>и. е.<br>u.m. | <b>Solicitate</b><br>Заказанные<br>Especificado | <b>Ofertate</b><br>Представленные<br>Ofertado |
| - Asistență tehnică în termen de<br>Технического содействия в течение<br>Asistencia técnica en un plazo                                                                                                                                                                                                                                                          | Ore<br>Часы<br>Horas         | < 48                                            |                                               |
| - Furnizare de urgență în termen de<br>Срочная поставка в течение<br>Suministro de emergencia en un plazo                                                                                                                                                                                                                                                        | -                            |                                                 |                                               |
| <b>Garanție</b><br>Гарантия<br>Garantía                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          | <b>u.m.</b><br>и. е.<br>u.m. | <b>Solicitate</b><br>Заказанные<br>Especificado | <b>Ofertate</b><br>Представленные<br>Ofertado |
| - Furnizorul va da garanție la toate materialele și echipamentele privind lacunele proiectului și materialului pentru o perioadă de<br>Поставщик даст гарантий на все материалы и оборудование на недостатки проекта и материала на период<br>El suministrador garantizará todos los materiales y equipos contra defectos del proyecto y material por un periodo | Luni<br>Месяцы<br>Mess       | ≥ 24                                            |                                               |
| <b>Excepții / Observații referitor la specificație</b><br>Исключения / Примечания относительно спецификации<br>Excepciones / comentarios sobre la especificación                                                                                                                                                                                                 | -                            |                                                 |                                               |
|                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  |                              |                                                 |                                               |
|                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  |                              |                                                 |                                               |

|                                   |                         |
|-----------------------------------|-------------------------|
| <b>Extras din SP.513.DE-AX.02</b> | <b>Data: 08/09/20</b>   |
| <b>Ediția: 3</b>                  | <b>Pagina: 7 din 14</b> |

# Baze tripolare verticale de tip închis (BTV)

## Anexa 02. Fișe tehnice

| FIȘA TEHNICĂ A OFERTEI                                                                                                                                       |                              |                                                        |                                               |
|--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|------------------------------|--------------------------------------------------------|-----------------------------------------------|
| Технические характеристики заказа                                                                                                                            |                              |                                                        |                                               |
| Características técnicas de la oferta                                                                                                                        |                              |                                                        |                                               |
| <b>Producător</b><br>Производитель<br>Fabricante                                                                                                             |                              |                                                        |                                               |
| <b>- Centrul de Producere/Adresa:</b><br>Центр производства/Адрес:<br>Dirección del centro de producción:                                                    |                              |                                                        |                                               |
| <b>- Referința articolului:</b><br>Ссылка изделия:<br>Referencia del material:                                                                               |                              |                                                        |                                               |
| <b>Articolul</b><br>Материал<br>Material                                                                                                                     |                              |                                                        |                                               |
| <b>- Denumirea:</b><br>Наименование:<br>Denominacion:                                                                                                        |                              | <b>BAZA TRIPOL. VERT. MAN. 3P NH2/400A<br/>TA200/5</b> |                                               |
| <b>- Codul:</b><br>Код:<br>Código:                                                                                                                           |                              | 773702                                                 |                                               |
| <b>- Standard</b><br>Стандарт<br>Estándare                                                                                                                   |                              | EN 60947-3                                             |                                               |
| <b>Caracteristici electrice</b><br>Электрические характеристики<br>Características eléctricas                                                                | <b>u.m.</b><br>и. е.<br>u.m. | <b>Solicitate</b><br>Заказанные<br>Especificado        | <b>Ofertate</b><br>Представленные<br>Ofertado |
| <b>- Tensiunea nominală</b><br>Номинальное напряжение<br>La tensión nominal                                                                                  | V<br>В<br>V                  | 500                                                    |                                               |
| <b>- Curentul nominal</b><br>Номинальный ток<br>Corriente nominal                                                                                            | A<br>А<br>A                  | 400                                                    |                                               |
| <b>- Frecvența</b><br>Частота<br>Frecuencia                                                                                                                  | Hz<br>Гц<br>Hz               | 50                                                     |                                               |
| <b>- Tensiunea de izolație nominală</b><br>Номинальное напряжение изоляций<br>Tensión nominal de aislamiento                                                 | V<br>В<br>V                  | ≥ 800                                                  |                                               |
| <b>- Curentul nominal de scurtcircuit condițional</b><br>Номинальный ток условного короткого замыкания<br>Corriente de cortocircuito nominal condicional     | kA<br>kA<br>kA               | 80                                                     |                                               |
| <b>- Categoria de utilizare</b><br>Категория использования<br>Categoría de empleo                                                                            | -                            | *AC-20B                                                |                                               |
| <b>- Curentul nominal de întrerupere</b><br>Назначенный ток прерывания<br>La corriente de cierre marcado                                                     | A<br>А<br>A                  | 1200                                                   |                                               |
| <b>- Curentul nominal de deconectare</b><br>Назначенный ток отключения<br>La corriente de corte marcado                                                      | A<br>А<br>A                  | 1200                                                   |                                               |
| <b>- Coeficient transformare a TA</b><br>Коэффициент трансформации ТТ<br>Cociente de la transformación TI                                                    |                              | 200/5                                                  |                                               |
| <b>- Clasa de precizie a TA</b><br>Класс точности ТТ<br>Clase de precisión TI                                                                                |                              | 0,5                                                    |                                               |
| <b>- Puterea TA</b><br>Мощность ТА<br>Poder TA                                                                                                               | VA                           | ≥ 1,5                                                  |                                               |
| <b>*In cazul unei alte clase de utilizare, se va indica clasa corespunzătoare.</b>                                                                           |                              |                                                        |                                               |
| <b>* В случае другого класса использования укажите соответствующий класс.</b>                                                                                |                              |                                                        |                                               |
| <b>* En el caso de otra clase de uso, especifique la clase apropiada.</b>                                                                                    |                              |                                                        |                                               |
| <b>- Rezistența la tensiune de impuls nominală</b><br>Сопротивление при импульсной номинальной напряжений<br>La resistencia a la tensión nominal de impulsos | kV<br>kB<br>kV               | 20                                                     |                                               |

|                            |                  |
|----------------------------|------------------|
| Extras din SP.513.DE-AX.02 | Data: 08/09/20   |
| Ediția: 3                  | Pagina: 8 din 14 |

Evaluati necesitatea tipăririi acestui document; după tipărire, va fi considerat exemplar necontrolat. Să protejăm mediul ambiant.  
Proprietatea Premier Energy Distribution. Reproducerea este interzisă.

# Baze tripolare verticale de tip închis (BTV)

## Anexa 02. Fișe tehnice

|                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  |                              |                                                 |                                               |
|------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|------------------------------|-------------------------------------------------|-----------------------------------------------|
| - Manevre cu curent<br>Манёвры с током<br>Manobras con corriente                                                                                                                                                                                                                                                                                                 | -                            | 200                                             |                                               |
| - Putere disipată max. a cartușului fuzibil<br>Максимальная мощность, выделяемая патронном предохранителя<br>Potencia disipada max. del cartucho fusible                                                                                                                                                                                                         | W<br>Вт<br>W                 | 34                                              |                                               |
| - Distanța de montare a barelor<br>Расстояние монтажа шин<br>Distancia embarrado                                                                                                                                                                                                                                                                                 | mm<br>мм<br>mm               | 185                                             |                                               |
| - Rezistența mecanică<br>Механическая выносливость<br>Endurancia mecánica                                                                                                                                                                                                                                                                                        | -                            | 800                                             |                                               |
| - Mărimea cartușului fuzibil conform CEI/EN 60269<br>Размер патрона предохранителя в соответствии с CEI/EN 60269<br>Tamaño del cartucho fusible según CEI/EN 60269                                                                                                                                                                                               | -                            | 2                                               |                                               |
| - Echipată cu cuțite<br>Оснащена нажами<br>Equipado con cuchillos                                                                                                                                                                                                                                                                                                | -                            | Da<br>Да<br>Si                                  |                                               |
| - Grad de protecție frontală<br>Фронтальная степень защиты<br>Grado de protección frontal                                                                                                                                                                                                                                                                        | -                            | IP20                                            |                                               |
| - Operare poli<br>Управление полюсов<br>Operación con polos                                                                                                                                                                                                                                                                                                      |                              | Tripolară<br>Трёхполюсная<br>Tripolar           |                                               |
| <b>Certificări</b><br>Сертификаты<br>Certificaciones                                                                                                                                                                                                                                                                                                             | <b>u.m.</b><br>и. е.<br>u.m. | <b>Solicitate</b><br>Заказанные<br>Especificado | <b>Ofertate</b><br>Представленные<br>Ofertado |
| - A sistemului de calitate<br>Система качества<br>Sistema de calidad                                                                                                                                                                                                                                                                                             | -                            | ISO 9001                                        |                                               |
| - A produsului<br>Изделия<br>Del artículo                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        | -                            |                                                 |                                               |
| - Medio-ambientale<br>Окружающая среда<br>Medioambientales                                                                                                                                                                                                                                                                                                       | -                            | ISO 14001                                       |                                               |
| <b>Timp de răspuns</b><br>Время ответа<br>Tiempo de respuesta                                                                                                                                                                                                                                                                                                    | <b>u.m.</b><br>и. е.<br>u.m. | <b>Solicitate</b><br>Заказанные<br>Especificado | <b>Ofertate</b><br>Представленные<br>Ofertado |
| - Asistență tehnică în termen de<br>Технического содействия в течение<br>Asistencia técnica en un plazo                                                                                                                                                                                                                                                          | Ore<br>Часы<br>Horas         | < 48                                            |                                               |
| - Furnizare de urgență în termen de<br>Срочная поставка в течение<br>Suministro de emergencia en un plazo                                                                                                                                                                                                                                                        | -                            |                                                 |                                               |
| <b>Garanție</b><br>Гарантия<br>Garantía                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          | <b>u.m.</b><br>и. е.<br>u.m. | <b>Solicitate</b><br>Заказанные<br>Especificado | <b>Ofertate</b><br>Представленные<br>Ofertado |
| - Furnizorul va da garanție la toate materialele și echipamentele privind lacunele proiectului și materialului pentru o perioadă de<br>Поставщик даст гарантий на все материалы и оборудование на недостатки проекта и материала на период<br>El suministrador garantizará todos los materiales y equipos contra defectos del proyecto y material por un periodo | Luni<br>Месяцы<br>Mess       | ≥ 24                                            |                                               |
| <b>Excepții / Observații referitor la specificație</b><br>Исключения / Примечания относительно спецификации<br>Excepciones / comentarios sobre la especificación                                                                                                                                                                                                 | -                            |                                                 |                                               |
|                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  |                              |                                                 |                                               |
|                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  |                              |                                                 |                                               |

|                                   |                         |
|-----------------------------------|-------------------------|
| <b>Extras din SP.513.DE-AX.02</b> | <b>Data: 08/09/20</b>   |
| <b>Ediția: 3</b>                  | <b>Pagina: 9 din 14</b> |

Evaluati necesitatea tipării acestui document; după tipărire, va fi considerat exemplar necontrolat. Să protejăm mediul ambient.  
Proprietatea Premier Energy Distribution. Reproducerea este interzisă.

# Baze tripolare verticale de tip închis (BTV)

## Anexa 02. Fișe tehnice

| FIȘA TEHNICĂ A OFERTEI                                                                                                                                   |                              |                                                          |                                               |
|----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|------------------------------|----------------------------------------------------------|-----------------------------------------------|
| Технические характеристики заказа<br>Características técnicas de la oferta                                                                               |                              |                                                          |                                               |
| <b>Producător</b><br>Производитель<br>Fabricante                                                                                                         |                              |                                                          |                                               |
| <b>- Centrul de Producere/Adresa:</b><br>Центр производства/Адрес:<br>Dirección del centro de producción:                                                |                              |                                                          |                                               |
| <b>- Referința articolului:</b><br>Ссылка изделия:<br>Referencia del material:                                                                           |                              |                                                          |                                               |
| <b>Articolul</b><br>Материал<br>Material                                                                                                                 |                              |                                                          |                                               |
| <b>- Denumirea:</b><br>Наименование:<br>Denominación:                                                                                                    |                              | <b>SEPARATOR TRIPOL.VERT.MAN.3P<br/>NH2/400A TA400/5</b> |                                               |
| <b>- Codul:</b><br>Код:<br>Código:                                                                                                                       |                              | 773703                                                   |                                               |
| <b>- Standard</b><br>Стандарт<br>Estándare                                                                                                               |                              | EN 60947-3                                               |                                               |
| <b>Caracteristici electrice</b><br>Электрические характеристики<br>Características eléctricas                                                            | <b>u.m.</b><br>и. е.<br>u.m. | <b>Solicitate</b><br>Заказанные<br>Especificado          | <b>Ofertate</b><br>Представленные<br>Ofertado |
| <b>- Tensiunea nominală</b><br>Номинальное напряжение<br>La tensión nominal                                                                              | V<br>В<br>V                  | 500                                                      |                                               |
| <b>- Curentul nominal</b><br>Номинальный ток<br>Corriente nominal                                                                                        | A<br>А<br>A                  | 400                                                      |                                               |
| <b>- Frecvența</b><br>Частота<br>Frecuencia                                                                                                              | Hz<br>Гц<br>Hz               | 50                                                       |                                               |
| <b>- Tensiunea de izolație nominală</b><br>Номинальное напряжение изоляций<br>Tensión nominal de aislamiento                                             | V<br>В<br>V                  | ≥ 800                                                    |                                               |
| <b>- Curentul nominal de scurtcircuit condițional</b><br>Номинальный ток условного короткого замыкания<br>Corriente de cortocircuito nominal condicional | kA<br>kA<br>kA               | 80                                                       |                                               |
| <b>- Categoria de utilizare</b><br>Категория использования<br>Categoría de empleo                                                                        | -                            | *AC-20B                                                  |                                               |
| <b>- Curentul nominal de întrerupere</b><br>Назначенный ток прерывания<br>La corriente de cierre marcado                                                 | A<br>А<br>A                  | 1200                                                     |                                               |
| <b>- Curentul nominal de deconectare</b><br>Назначенный ток отключения<br>La corriente de corte marcado                                                  | A<br>А<br>A                  | 1200                                                     |                                               |
| <b>- Coeficient de transformare a TA</b><br>Коэффициент трансформации ТТ<br>Cociente de la transformación TI                                             |                              | 400/5                                                    |                                               |
| <b>- Clasa de precizie a TA</b><br>Класс точности ТТ<br>Clase de precisión TI                                                                            |                              | 0,5                                                      |                                               |
| <b>- Puterea TA</b><br>Мощность ТА<br>Poder TA                                                                                                           | VA                           | ≥ 1,5                                                    |                                               |

\*In cazul unei alte clase de utilizare, se va indica clasa corespunzătoare.

\* В случае другого класса использования укажите соответствующий класс.

\* En el caso de otra clase de uso, especifique la clase apropiada.

|                                                                                                                                                              |                |    |  |
|--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|----------------|----|--|
| <b>- Rezistența la tensiune de impuls nominală</b><br>Сопротивление при импульсной номинальной напряжений<br>La resistencia a la tensión nominal de impulsos | kV<br>kB<br>kV | 20 |  |
|--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|----------------|----|--|

|                            |                   |
|----------------------------|-------------------|
| Extras din SP.513.DE-AX.02 | Data: 08/09/20    |
| Ediția: 3                  | Pagina: 10 din 14 |

# Baze tripolare verticale de tip închis (BTV)

## Anexa 02. Fișe tehnice

|                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  |                              |                                                 |                                               |
|------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|------------------------------|-------------------------------------------------|-----------------------------------------------|
| - Manevre cu curent<br>Манёвры с током<br>Manobras con corriente                                                                                                                                                                                                                                                                                                 | -                            | 200                                             |                                               |
| - Putere disipată max. a cartușului fuzibil<br>Максимальная мощность, выделяемая патронном предохранителя<br>Potencia disipada max. del cartucho fusible                                                                                                                                                                                                         | W<br>Вт<br>W                 | 34                                              |                                               |
| - Distanța de montare a barelor<br>Расстояние монтажа шин<br>Distancia embarrado                                                                                                                                                                                                                                                                                 | mm<br>мм<br>mm               | 185                                             |                                               |
| - Rezistența mecanică<br>Механическая выносливость<br>Endurancia mecánica                                                                                                                                                                                                                                                                                        | -                            | 800                                             |                                               |
| - Mărimea cartușului fuzibil conform CEI/EN 60269<br>Размер патрона предохранителя в соответствии с CEI/EN 60269<br>Tamaño del cartucho fusible según CEI/EN 60269                                                                                                                                                                                               | -                            | 2                                               |                                               |
| - Echipată cu cuțite<br>Оснащена нажами<br>Equipado con cuchillos                                                                                                                                                                                                                                                                                                | -                            | Da<br>Да<br>Si                                  |                                               |
| - Grad de protecție frontală<br>Фронтальная степень защиты<br>Grado de protección frontal                                                                                                                                                                                                                                                                        | -                            | IP20                                            |                                               |
| - Operare poli<br>Управление полюсов<br>Operación con polos                                                                                                                                                                                                                                                                                                      |                              | Tripolară<br>Трёхполюсная<br>Tripolar           |                                               |
| <b>Certificări</b><br>Сертификаты<br>Certificaciones                                                                                                                                                                                                                                                                                                             | <b>u.m.</b><br>и. е.<br>u.m. | <b>Solicitate</b><br>Заказанные<br>Especificado | <b>Ofertate</b><br>Представленные<br>Ofertado |
| - A sistemului de calitate<br>Система качества<br>Sistema de calidad                                                                                                                                                                                                                                                                                             | -                            | ISO 9001                                        |                                               |
| - A producătorului<br>Производителя<br>Fabricante                                                                                                                                                                                                                                                                                                                | -                            |                                                 |                                               |
| - Medio-ambientale<br>Окружающая среда<br>Medioambientales                                                                                                                                                                                                                                                                                                       | -                            | ISO 14001                                       |                                               |
| <b>Timp de răspuns</b><br>Время ответа<br>Tiempo de respuesta                                                                                                                                                                                                                                                                                                    | <b>u.m.</b><br>и. е.<br>u.m. | <b>Solicitate</b><br>Заказанные<br>Especificado | <b>Ofertate</b><br>Представленные<br>Ofertado |
| - Asistență tehnică în termen de<br>Технического содействия в течение<br>Asistencia técnica en un plazo                                                                                                                                                                                                                                                          | Ore<br>Часы<br>Horas         | < 48                                            |                                               |
| - Furnizare de urgență în termen de<br>Срочная поставка в течение<br>Suministro de emergencia en un plazo                                                                                                                                                                                                                                                        | -                            |                                                 |                                               |
| <b>Garanție</b><br>Гарантия<br>Garantía                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          | <b>u.m.</b><br>и. е.<br>u.m. | <b>Solicitate</b><br>Заказанные<br>Especificado | <b>Ofertate</b><br>Представленные<br>Ofertado |
| - Furnizorul va da garanție la toate materialele și echipamentele privind lacunele proiectului și materialului pentru o perioadă de<br>Поставщик даст гарантий на все материалы и оборудование на недостатки проекта и материала на период<br>El suministrador garantizará todos los materiales y equipos contra defectos del proyecto y material por un periodo | Luni<br>Месяцы<br>Mess       | ≥ 24                                            |                                               |
| <b>Excepții / Observații referitor la specificație</b><br>Исключения / Примечания относительно спецификации<br>Excepciones / comentarios sobre la especificación                                                                                                                                                                                                 | -                            |                                                 |                                               |
|                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  |                              |                                                 |                                               |
|                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  |                              |                                                 |                                               |

|                                   |                          |
|-----------------------------------|--------------------------|
| <b>Extras din SP.513.DE-AX.02</b> | <b>Data: 08/09/20</b>    |
| <b>Ediția: 3</b>                  | <b>Pagina: 11 din 14</b> |

Evaluati necesitatea tipării acestui document; după tipărire, va fi considerat exemplar necontrolat. Să protejăm mediul ambient.  
Proprietatea Premier Energy Distribution. Reproducerea este interzisă.

# Baze tripolare verticale de tip închis (BTV)

## Anexa 02. Fișe tehnice

| FIȘA TEHNICĂ A OFERTEI                                                                                                                                |                                           |                                                                                                                                         |                                               |
|-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|-------------------------------------------|-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|-----------------------------------------------|
| Технические характеристики заказа<br>Características técnicas de la oferta                                                                            |                                           |                                                                                                                                         |                                               |
| <b>Producător</b><br>Производитель<br>Fabricante                                                                                                      |                                           |                                                                                                                                         |                                               |
| - <b>Centrul de Producere/Adresa:</b><br>Центр производства/Адрес:<br>Dirección del centro de producción:                                             |                                           |                                                                                                                                         |                                               |
| - <b>Referința articolului:</b><br>Ссылка изделия:<br>Referencia del material:                                                                        |                                           |                                                                                                                                         |                                               |
| <b>Articolul</b><br>Материал<br>Material                                                                                                              |                                           |                                                                                                                                         |                                               |
| - <b>Denumirea:</b><br>Наименование:<br>Denominación:                                                                                                 | <b>ADAPTOR DUBLU PENTRU BTV NH00/160A</b> |                                                                                                                                         |                                               |
| - <b>Codul:</b><br>Код:<br>Código:                                                                                                                    | 773705                                    |                                                                                                                                         |                                               |
| - <b>Standard</b><br>Стандарт<br>Estándare                                                                                                            | EN 60947-3                                |                                                                                                                                         |                                               |
| <b>Caracteristici electrice</b><br>Электрические характеристики<br>Características eléctricas                                                         | <b>u.m.</b><br>и. е.<br>u.m.              | <b>Solicitare</b><br>Заказанные<br>Especificado                                                                                         | <b>Ofertate</b><br>Представленные<br>Ofertado |
| - Material contact adaptor<br>Материал контактов адаптера<br>Material de contacto del adaptador                                                       |                                           | Cupru cu protecție<br>contra coroziunii<br>Медь с антикоррозионной<br>защитой<br>Cobre con protección contra la<br>corrosión            |                                               |
| - Material carcasă adaptor<br>Материал корпуса адаптера<br>Material de la carcasa del adaptador                                                       |                                           | Plastic rezistent la<br>manevre mecanice<br>Пластик устойчив к<br>механическим маневрам<br>Plástico resistente a maniobras<br>mecánicas |                                               |
| - Tensiunea nominală<br>Номинальное напряжение<br>La tensión nominal                                                                                  | V<br>В<br>V                               | 400                                                                                                                                     |                                               |
| - Curentul nominal<br>Номинальный ток<br>Corriente nominal                                                                                            | A<br>А<br>A                               | 320                                                                                                                                     |                                               |
| - Frecvența<br>Частота<br>Frecuencia                                                                                                                  | Hz<br>Гц<br>Hz                            | 50                                                                                                                                      |                                               |
| - Tensiunea de izolație nominală<br>Номинальное напряжение изоляций<br>Tensión nominal de aislamiento                                                 | V<br>В<br>V                               | 1000                                                                                                                                    |                                               |
| - Curentul nominal de scurtcircuit condițional<br>Номинальный ток условного короткого замыкания<br>Corriente de cortocircuito nominal condicional     | kA<br>kA<br>kA                            | 50                                                                                                                                      |                                               |
| - Rezistența la tensiune de impuls nominală<br>Сопротивление при импульсной номинальной напряжений<br>La resistencia a la tensión nominal de impulsos | kV<br>kB<br>kV                            | 16                                                                                                                                      |                                               |
| - Manevre cu curent<br>Манёвры с током<br>Manobras con corriente                                                                                      | -                                         | 200                                                                                                                                     |                                               |
| - Distanța de montare la bare<br>Расстояние монтажа на шин<br>Distancia embarrado                                                                     | mm<br>мм<br>mm                            | 185                                                                                                                                     |                                               |
| - Distanța între punctele de fixare a BTV<br>Расстояние между точками крепления BTV<br>La distancia entre los puntos de fijación de BTV               | mm<br>мм<br>mm                            | 185                                                                                                                                     |                                               |

|                                   |                          |
|-----------------------------------|--------------------------|
| <b>Extras din SP.513.DE-AX.02</b> | <b>Data: 08/09/20</b>    |
| <b>Ediția: 3</b>                  | <b>Pagina: 12 din 14</b> |

Evaluați necesitatea tipăririi acestui document; după tipărire, va fi considerat exemplar necontrolat. Să protejăm mediul ambiant.

Proprietatea Premier Energy Distribution. Reproducerea este interzisă.

# Baze tripolare verticale de tip închis (BTV)

## Anexa 02. Fișe tehnice

|                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  |                              |                                                 |                                               |
|------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|------------------------------|-------------------------------------------------|-----------------------------------------------|
| - Înălțimea adaptorului<br>Высота адаптера<br>Altura del adaptador                                                                                                                                                                                                                                                                                               | mm<br>мм<br>mm               | 42±2                                            |                                               |
| - Posibilitatea montării a 2 BTV NH00<br>Возможность монтажа 2 BTV NH00<br>Posibilidad de montar 2 BTV NH00                                                                                                                                                                                                                                                      |                              | Da<br>Да<br>Si                                  |                                               |
| - Completarea cu elemente de fixare<br>Добавление крепежей<br>Adición de elementos de fijación                                                                                                                                                                                                                                                                   |                              | Da<br>Да<br>Si                                  |                                               |
| <b>Certificări</b><br>Сертификаты<br>Certificaciones                                                                                                                                                                                                                                                                                                             | <b>u.m.</b><br>и. е.<br>u.m. | <b>Solicitate</b><br>Заказанные<br>Especificado | <b>Ofertate</b><br>Представленные<br>Ofertado |
| - A sistemului de calitate<br>Система качества<br>Sistema de calidad                                                                                                                                                                                                                                                                                             | -                            | ISO 9001                                        |                                               |
| - A producătorului<br>Производителя<br>Fabricante                                                                                                                                                                                                                                                                                                                | -                            |                                                 |                                               |
| - A produsului<br>Изделия<br>Del artículo                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        | -                            |                                                 |                                               |
| - Medio-ambientale<br>Окружающая среда<br>Medioambientales                                                                                                                                                                                                                                                                                                       | -                            | ISO 14001                                       |                                               |
| - Altele<br>Другие<br>Otras                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      | -                            |                                                 |                                               |
| <b>Timp de răspuns</b><br>Время ответа<br>Tiempo de respuesta                                                                                                                                                                                                                                                                                                    | <b>u.m.</b><br>и. е.<br>u.m. | <b>Solicitate</b><br>Заказанные<br>Especificado | <b>Ofertate</b><br>Представленные<br>Ofertado |
| - Asistență tehnică în termen de<br>Технического содействия в течение<br>Asistencia técnica en un plazo                                                                                                                                                                                                                                                          | Ore<br>Часы<br>Horas         | < 48                                            |                                               |
| - Furnizare de urgență în termen de<br>Срочная поставка в течение<br>Suministro de emergencia en un plazo                                                                                                                                                                                                                                                        | -                            |                                                 |                                               |
| <b>Garanție</b><br>Гарантия<br>Garantía                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          | <b>u.m.</b><br>и. е.<br>u.m. | <b>Solicitate</b><br>Заказанные<br>Especificado | <b>Ofertate</b><br>Представленные<br>Ofertado |
| - Furnizorul va da garanție la toate materialele și echipamentele privind lacunele proiectului și materialului pentru o perioadă de<br>Поставщик даст гарантий на все материалы и оборудование на недостатки проекта и материала на период<br>El suministrador garantizará todos los materiales y equipos contra defectos del proyecto y material por un periodo | Luni<br>Месяцы<br>Mess       | ≥ 24                                            |                                               |
| <b>Excepții / Observații referitor la specificație</b><br>Исключения / Примечания относительно спецификации<br>Excepciones / comentarios sobre la especificación                                                                                                                                                                                                 | -                            |                                                 |                                               |
|                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  |                              |                                                 |                                               |
|                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  |                              |                                                 |                                               |

|                                   |                          |
|-----------------------------------|--------------------------|
| <b>Extras din SP.513.DE-AX.02</b> | <b>Data: 08/09/20</b>    |
| <b>Ediția: 3</b>                  | <b>Pagina: 13 din 14</b> |

# Baze tripolare verticale de tip închis (BTV)

## Anexa 02. Fișe tehnice

Adaptor dublu va fi considerat setul din trei piese separate sau una singură (integră), pe care vor putea fi montate două baze tripolare de gabarit NH00/160A.

Conectarea adaptorului la bare se va face prin intermediul unui distanțier din cupru, care va avea protecție împotriva coroziunii, înălțimea adaptorului va fi de  $42 \pm 2$  mm. Distanțierul va face legătura rigidă cu barele și va asigura o conexiune electrică fiabilă între bare și BTV-uri.

Găurile prevăzute pe adaptor pentru fixarea BTV-rilor vor corespunde înălțimii de 185 mm între punctele de fixare. În complet cu adaptorul vor fi livrate elementele pentru fixarea a BTV-rilor.

Adaptoarele vor fi prevăzute cu separatoare izolante care vor garanta o separare fizică între conexiuni, astfel încât să fie evitată posibilitatea de contact între terminalele diferitor faze.

Двойной адаптер будет считаться набором из трех отдельных частей или одного (интегральный), на котором могут быть установлены два вертикальные базы габаритом NH00 / 160A.

Подключение адаптера к шинам будет осуществляться через медный распорный элемент, который будет иметь защиту от коррозии, высота адаптера составит  $42 \pm 2$  мм. Проставка сделает жесткое соединение с стержнями и обеспечит надежное электрическое соединение между шинами и BTV.

Отверстия, предусмотренные на адаптере для крепления BTV, будут соответствовать высоте 185 мм между точками крепления. В дополнение к адаптеру будут доставлены элементы для крепления BTV.

Адаптеры будут снабжены изолирующими сепараторами, которые обеспечат физическое разделение между соединениями, чтобы избежать возможности контакта между клеммами разных фаз.

Un adaptador dual se considerará un conjunto de tres partes separadas o una (integral), sobre que se pueden instalar dos bases verticales con el tamaño NH00 / 160A.

El adaptador se conectará a las barras a través de un espaciador de cobre, que estará protegido contra la corrosión, la altura del adaptador será de  $42 \pm 2$  mm. El espaciador establecerá una conexión rígida con las varillas y proporcionará una conexión eléctrica confiable entre ellos y BTV. Los orificios provistos en el adaptador de montaje BTV corresponderán a una altura de 185 mm entre los puntos de fijación. Además del adaptador, se entregarán elementos para montar BTV.

Los adaptadores contarán con separadores aislantes que garantizarán la separación física entre las conexiones para evitar la posibilidad de contacto entre terminales de diferentes fases.

|                                   |                          |
|-----------------------------------|--------------------------|
| <b>Extras din SP.513.DE-AX.02</b> | <b>Data: 08/09/20</b>    |
| <b>Ediția: 3</b>                  | <b>Pagina: 14 din 14</b> |

Evaluati necesitatea tipăririi acestui document; după tipărire, va fi considerat exemplar necontrolat. Să protejăm mediul ambiant.

Proprietatea Premier Energy Distribution. Reproducerea este interzisă.